

中央媒体看安徽

安徽以习总书记考察为动力 推进“两学一做”学习教育

据中央广播电台《新闻和报纸摘要》报道：习近平总书记近日在安徽调研时强调，“两学一做”学习教育是今年党的建设的一件大事，各级党组织务必精心准备。连日来，安徽广大党员扎实推进学习教育，为建设美好安徽凝聚力量。

4月25日，习总书记来到凤阳县小岗村，大包干带头人严金昌陪着总书记在自家院子里走了一圈，十几米长的路和总书记聊了十多分钟，一起谈小岗变化，一起谈党员的先锋模范作用，严金昌表示，要在“两学一做”学习教育中做好表率。严金昌说：“习总书记到小岗村来以后，我们心里特别高兴，我们要下足大力气，把事情干好，不辜负总书记对我们的希望。”

在安庆市，党员们纷纷表示，要按照总书记在考察中提出的要求，把学习党章这个功课做好，用党章规范行动。

太湖县委讲师组组长潘典文说：“我们组织3支党员宣讲队到15个乡镇进行巡回宣讲，组织67个党员服务队到贫困村帮扶。”

合肥针对外来人口和务工人员大量流入的状况，制定了党员学习教育“一个不漏、全员覆盖”的计划。

合肥庐阳区组织部部长朱涵接受采访时表示：“按照楼宇经济党员群体、农民工工地党员群体、个体户党员群体等类别，建档立卡，印制便于他们携带学习的小册子，做到‘三到位’：学到位、想到位、做到位。”

全省一季度 发生生产安全事故659起

星报讯(周吉 记者 祁琳) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省安监局获悉，今年一季度，全省共发生各类生产安全事故659起，死亡232人。所发生事故比较集中于道路运输业、铁路运输业、建筑业等部分行业领域。

据了解，今年一季度，道路运输业事故起数和死亡人数分别占总数89.7%和67.7%，建筑业占2.4%和7.8%。全省各地区安全生产形势保持稳定，13个市没有发生较大事故。

打官司 智能机器人为你当“向导” 我省首个智能导诉机器人“小雨”亮相马鞍山

星报讯(李玥 记者 张发平 文/图) 五一前夕，马鞍山市雨山区人民法院诉服大厅里来了一位特殊的新“员工”，它就是智能导诉机器人“小雨”。对于前来咨询或办理诉讼业务的当事人，“小雨”都会给予热情的解答和引导。

当日，市场星报、安徽财经网记者在雨山区人民法院诉服大厅看到，“小雨”身高不足一米，拥有一个22英寸的触摸屏小脑袋，还有一双萌萌的大眼睛。长相可爱，身着“黑白制服”，脚踩驱动轮。它不仅能说会唱，萌态十足，还对诉服大厅各项业务了然于心。

据雨山区人民法院工作人员介绍，作为新一代智能机器人，“小雨”采用了“人工+智能”的模式，是一款真正“能听会说、能思考会判断”的智能机器人。它“学习能力”极强，立案、执行、缴费、开庭等均可通过教学的方式导入其职能系统。对于当事人的诉讼需求，它不仅能提供方便快捷的导诉服务、介绍雨山法院的各类业务，还可通过远程监控系统，将进入诉服大厅的当事人的视频存储录入在云服务器中。它憨态可掬的样子，还能极大的缓解一些当事人的激动情绪。

导诉机器人的引入是雨山区法院为响应最高法院打造人民法院信息化3.0升级版，继推出电



子法庭、“e”调解、诉讼文书电子送达等新型科技手段后又一创新举措，系全省基层法院首创。

退休官员违规兼职取酬 受到党内严重警告处分 省纪委通报十起违纪典型问题

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉，日前，省纪委通报了10起违反中央八项规定和省三十条规定精神典型问题。

省经济和信息化委员会原党组成员、巡视员沈毅退休后，先后在省软件协会、省软件测评中心违规兼职取酬，共计166792.55元；擅自使用省软件协会资金购置2辆车，并占用其中1辆供自己长期使用；违规使用因私护照赴印度参加软件高峰论坛。沈毅受到党内严重警告处分，违纪款予以追缴。

池州市委原副书记王强，任桐城市委书记、池州市委副书记期间，多次接受相关企业安排到云南、海南等地旅游，并违规接受2名私营企业主礼品；长期参与赌博，受到开除党籍、开除公职处分。其涉嫌犯罪问题已移送司法机关处理。

涡阳县市场监督管理所东城所副所长韩念东，多次在节日期间受贿购物卡，共计7200元。韩念东受到党内警告处分，违纪所得予以收缴。

宣城市委宣传部常务副部长张剑平，以便于工作为由，提出要求自己驾驶本单位公车，用于公务应急和上下班。张剑平受到党内警告处分。

固镇县委党校将所辖物业对外出租所获收入在单位账外设立“小金库”，用于补贴单位经费，该校原常务副校长李明胜从中挪用部分钱款用于个人购房临时所需资金周转。并在单位报销应由其个人支付的乘车、人情往来等费用28596元，为他人违规办理任职资格评审。李明胜受到撤销党内职务处分(降至正科级)，违纪款予以追缴。

合肥市庐阳区杏林街道党工委书记刘志强、办事处主任耿广斌违规接受管辖范围内企业安排娱乐活动。刘志强、耿广斌分别受到党内警告处分。

黄山区农机推广中心副主任王六平，以举办农民职业培训班名义，虚列会议费支出39226.5元，并违规在上述资金中报销应由个人承担的餐费和租车费3865元。王六平受到党内警告处分，违纪款予以追缴。

2015年10月4日，颍上县委组织部副部长、县人社局党组书记姜辉，违规安排单位驾驶员驾驶单位公车送其亲属到外地办理个人私事。姜辉受到党内严重警告处分，有关费用个人自付。

2013年至2015年，繁昌县河道管理局采取虚购办公用品、日用品、食品等名义开具发票报销的方式套取资金，违规给单位职工发放福利共计92000元。对此负有领导责任的该局局长谷生顺受到党内严重警告处分，违纪款收缴财政。

2015年11月17日，灵璧县大庙乡大庙村党总支书记胡居廷父亲去世，胡居廷在操办父亲丧事过程中，违规接受管理对象及下属前来吊唁的礼金10900元。胡居廷受到党内严重警告处分。

合肥公交上的“星级驾驶员”



星报讯(记者 王涛) 夏力是合肥公交集团的一名公交车驾驶员，工作十多年来未发生一起有责服务投诉和安全事故，目前已安全行车50多万公里。近年来，他先后荣获“合肥市劳动模范”、“合肥市五四青年奖章”、“合肥市最美公交人”等荣誉。

3路线是横贯合肥市繁华闹市中心的大线路，日均客流量达4万多人次。为了让乘客乘坐时感到放心舒适，夏力在营运途中细心关注路面状况，中速行驶，低速进站，平稳开、关门。在夏季高温期间，在车厢内放置空气清新剂、风油精、人丹等，使车厢环境和优质服务相辅相成。

在干好本职工作的同时，担任线长的他经常无偿的参加义务劳动和突击性的生产任务，节假日主动到站点维持秩序、疏导乘客文明乘车；线

路有同志请病事假了，他主动顶班……

2013年6月起长江路因修建轨道二号线多处封闭施工，路堵严重，给3路的营运和驾驶员的情绪都造成了很大的影响，他召集线委会制定了相关的预案，成立了由线委会成员、党员和“高星”驾驶员组成的小分队周六、周日和节假日在三里庵执勤、维持乘车秩序，督促驾驶员克服急躁情绪安全行车，为营运生产正常有序做出了贡献。

此外，夏力还是一个节能标兵。每天保持良好的车辆例保习惯，工作实践中他总结出了一整套省油小窍门，他个人也获得了集团公司举办的首届驾驶员节能大赛自动挡柴油车个人第一名，在2013年“宇通杯”全国公交驾驶员节能技术大赛上经过努力，他获得了12米柴油自动挡车型组第三名并被授予“节能标兵”的光荣称号。

2011年，公司实行“双星”工程，夏力勤奋努力，认真学习，2012年2月获得了驾驶员的最高星级“五星”，至今一直高居“五星”榜。他不仅自己认真学习，保持“五星”不败，还充分利用业余时间和同事交流、为他们传授技巧、重点，使得线路服务能力不断提升，由此他所在的3路线也成了集团的“高星”线路。